

Склад

Водно-спиртові екстракти листя алое, трави горця пташиного (споришу), звіробоя, реп'яха звичайного, квіток календули, плодів гарбуза харчового, обліпихи, кореневища з корінням валеріани, оману.

Властивості

Функціональний продукт фітоконцентрат Ренорм - натуральний засіб для посилення репаративних (відбудовних) процесів в слизових оболонках шлунково-кишкового тракту, нормалізує процеси моторики, секреції і всмоктування.

Додатково до основної дії, **Ренорм** зменшує атонію кишечника, нормалізує його перистальтику і ліквідує післяопераційні парези. Крім того, **Ренорм** має виражений антиоксидантний ефект, сприяє підвищенню адаптаційних можливостей і детоксикації організму, регуляції процесу травлення, нормалізації обміну речовин і функції печінки, регенерації тканин і стабілізації клітинних мембран органів шлунково-кишкового тракту.

При проведенні клінічних та експериментальних досліджень фітоконцентрату **Ренорм** ефективно запобігав утворенню виразок і забезпечував їх надійне безрубцеве загоєння. Відсутність побічних дій дозволяє використовувати його і в випадках супутніх важких уражень печінки і нирок і для лікування дітей, а також для профілактики загострення виразково-ерозійних процесів.

Показання до використання

Застосовується для лікування і профілактики виразкової хвороби шлунка і дванадцятипалої кишки, гастритів (зокрема ерозійних), дуоденітів, ентеритів, колітів, дисбактеріозів, атонії і парезу кишечника, запорів, гемороїв, істотно покращує процеси травлення. Як супутній засіб - при хронічних вірусно-інфекційних захворюваннях, онкологічних процесах.

Спосіб застосування та дози

Один-два рази на день по 1 чайній ложці на 100-200 мл води. Профілактичний курс - 1 місяць.

Дозування для дітей: **Ренорм** приймають з розрахунку 1 крапля препарату на 1 кг ваги дитини, що дорівнює добовій дозі, яку ділять на 2 прийоми і розводять теплою водою кожні 5-10 крапель на столову ложку води.

Для випаровування спирту з фітоконцентратів рекомендуємо накапати їх в добре теплу воду або в гарячу чашку і почекати 2-3 хвилини - спирт випарується.

Помутніння розчину або поява осаду не говорить про псування або втрату активності препарату.

Побічні ефекти

Побічних ефектів при апробації **Ренорм** в клініках різного профілю не було (на упаковці вказані загальні обмеження).

Протипоказання

Вагітні жінки, матері, які годують груддю, особи чутливі до сонячних променів, підвищена індивідуальна чутливість до компонентів.

Умови зберігання

Зберігати в темному місці при температурі +15 °С + 25 °С.

Термін придатності

2 роки.